



**minden
pillanat
számít**

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. február 18.

A ONE EGYSÉGESÍTI A LAKOSSÁGI ÉS KISVÁLLALATI SZOLGÁLTATÁSAINÁL ALKALMAZOTT INFLÁCIÓKÖVETŐ DÍJKORREKCIÓT

**Májustól 3,5 százalékkal korrigálják a régi tarifákat használó DIGI-s és a mindigTV
PRÉMIUM előfizetők díjait**

- **2025. január 1-jétől a 4iG Csoport lakossági távközlési vállalatai, a One Magyarország (korábbi Vodafone), a DIGI és az Antenna Hungária is egységesen One márkanév alatt kínálják távközlési szolgáltatásaikat, így az ügyfelek már számos területen élvezhetik az integrált szolgáltatások előnyeit.**
- **A társaságok ugyan csak az év második felében olvadnak jogi értelemben is össze, de a One Magyarország most bejelentette, hogy a One márka alatt működő lakossági és kisvállalati szolgáltatások területén a 2025. évre vonatkozóan egységesíti az inflációkövető díjkorrekció mértékét.**
- **Ennek köszönhetően a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft., valamint az AH Média Kereskedelmi Zrt. mindigTV PRÉMIUM csomag előfizetői számára a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) által közölt inflációs értéknél alacsonyabb mértékben, 3,5 százalékkal korrigálják a havi előfizetési díjakat. A DIGI esetében a havidíj kedvezményekre is vonatkozik a 3,5 százalékos díjkorrekció.**
- **Könnyebbség az ügyfeleknek, hogy mind a három szolgáltató (a One Magyarország Zrt., a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. és az AH Média Kereskedelmi Zrt.) esetében a korrigált árakat májustól érvényesítik.**
- **A One Magyarország januártól elérhető megújult vezetékes tarifáira és a korábbi Vodafone- és DIGI-ügyfeleknek kínált, az új One vezetékes szolgáltatások mellé elérhető korlátlan mobildíjcsomagra („Xtra” tarifacsomag) nem vonatkozik a 2025-ben érvényesített díjkorrekció.**

A One márkanév alatt működő, ugyanakkor jogilag még különálló szolgáltatók – One Magyarország Zrt., DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. és AH Média Kereskedelmi Zrt. – esetében a 2025-ös díjkorrekció mértéke azonos és az alábbiakban részletezettek szerint érvényes.

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. ügyfeleinek esetében

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. az Általános Szerződési Feltételeiben (ÁSZF) meghatározott módon, az inflációs értéknél alacsonyabb, 3,5 százalékos díjkorrekciót alkalmaz 2025-ben.

A díjkorrekció a lakossági és az üzleti ügyfelek valamennyi forgalomban lévő, de már lezárt műsorterjesztési, vezetékes internet és vezetékes hangszolgáltatás havidíját érinti. Jó hír az ügyfeleknek, hogy a szolgáltató ezzel együtt a havidíj kedvezmények mértékét is korigálja 3,5 százalékkal. Továbbá könnyebbség, hogy a díjkorrekció idén is csak 2025. május 1-jétől lép életbe.

A DIGI Kft.-vel szerződött, már lezárt vezetékes és műholdas szolgáltatásokkal rendelkező ügyfelek 2025. január 1-jétől akár hűségidő alatt is jogkövetkezmény nélkül válhatnak a One Magyarország kínálatában elérhető új vezetékes tarifacsomagokra (azzal, hogy a jogkövetkezmények alóli mentesség a készülékkezdményekre, valamint azok havi törlesztőrészleteire nem vonatkozik). Ha ezek az ügyfelek a 2025 januárjától elérhető, új vezetékes One-os csomagajánlatokra (pl. Home GigaNet 1000, TV Family, Telefon S, HomeNet500 stb.*) váltanak, akkor ezeket az előfizetéseket nem érinti a 2025-ben érvényesített díjkorrekció.

A mindigTV PRÉMIUM szolgáltatásra előfizetők esetében

Az AH Média Kereskedelmi Zrt. az Általános Szerződési Feltételeiben (ÁSZF) meghatározott módon ugyancsak 3,5 százalékos díjkorrekciót alkalmaz a korábban mindigTV PRÉMIUM néven elérhető digitális földfelszíni televízió szolgáltatásra.

A One Magyarország Zrt. ügyfeleinek esetében

A One Magyarország (korábban Vodafone Magyarország) már a tavalyi év végén bejelentette, hogy az Általános Szerződési Feltételeiben (ÁSZF) meghatározott módon, 2025-ben 3,5 százalékos díjkorrekciót alkalmaz a lakossági és kisvállalati ügyfelek havi előfizetési díjában május 6-tól.

Ugyanakkor a 2025-ben érvényesített díjkorrekció nem érinti:

- Azokat az előfizetéseket, amelyeket a meglévő (korábbi Vodafone-os vagy DIGI-s díjcsomagról átszerződő) és az új One-os ügyfelek kötnek a One Magyarország 2025 januárjától elérhető, megújult vezetékes tarifáira.
- Illetve, a korábbi Vodafone- és DIGI-ügyfeleknek kínált, az új One vezetékes szolgáltatások mellé elérhető Xtra tarifacsomag sem érintett.

Időben tájékoztatják az érintett ügyfeleket

A díjkorrekcióban érintett előfizetőket a One Magyarország Zrt. február közepétől, a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. és az AH Média Kereskedelmi Zrt. pedig márciustól elektronikus és postai úton a számlalevél mellékletében is folyamatosan tájékoztatja. Bővebb információk: www.one.hu/dijkorrekcio

A One Magyarország Zrt., a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. és az AH Média Kereskedelmi Zrt. az érintett díjcsomagok listáját a www.one.hu/aszf oldalon is közzéteszi a későbbiekben.

**A 2025-ben érvényesített díjkorrekcióban nem érintett új vezetékes tarifacsomagokról és technikai elérhetőségeikről bővebben a szolgáltatónál érdeklődhetnek az ügyfelek.*

- vége -

Háttér-információk:

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokot tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. www.one.hu

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Elkán Péter

Csoport vállalati kapcsolatok

és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

sajto@4ig.hu